Внимательно прочитай задачу. 
Выпиши из задачи условие и вопрос.

В нашем классе 9 мальчиков и 5 девочек. На сколько девочек меньше, чем мальчиков?


Выбери  правильный ответ из предложенных и закрась нужным цветом: 


______________________________________________
Подсказка
ЖЕЛАЮ УСПЕХА!!!
Правильный ответ
Вопрос





Условие





на 4





на 1





на 2





на 6





Было 4 огурца и 6 помидоров





На сколько помидоров больше, чем огурцов?





6 – 4=2





2





В нашем классе 9 мальчиков и 5 девочек





Условие 





на 4





Вопрос





На сколько девочек меньше, чем мальчиков?








